

風車檔利錢倍增 年花生意「回暖」

年宵賺到笑 有望提早收爐

今日年三十大除夕，市民都忙着送虎迎兔。街上洋溢過節熱鬧氣氛，維園年宵市場更是水泄不通，好意頭的應節風車、兔公仔大受歡迎，風車檔主笑言早已回本，比去年賺多一倍，更有檔主預計今天可提早收爐回家吃團年飯。不少市民懷着樂觀心情迎接新一年，調查顯示，四成受訪市民有信心來年願望成真，當中較多人希望可升職加薪。

記者：劉嘉裕

昨 日維園年宵市場人頭湧湧，不少市民一家大小入場選購心水產品，各個攤檔也落力叫賣，在收爐前作最後衝刺，加上天氣放晴，維園的氣氛極為熱鬧，與去年連日下雨的情況截然不同。現場所見，主攻小朋友市場的動物風車、兔仔造型公仔均能令家長大破懷囊，應節的廣東話揮春和年花也大受歡迎。

市民無講價極「疏爽」

售賣十多種可愛動物風車的攤位負責人財嫂表示，小丑魚風車最得小朋友歡心，兔仔波波風車更一早售罄，「已經再入一次貨，前後三四百個，但都已賣清！」她笑指，今年市民購物非常「疏爽」，「以往減價他們都要考慮一下，現在不但沒講價，更一口氣買幾個！」她相信是受惠於經濟好轉所致，其攤位昨日已回本，比去年多賺一倍，「去年大雨，生意好差，今年天公做美，相信今年毋須減價促銷！」

另一檔售賣「金牛風車」的攤位負責人陳先生也指，「可能香港人鍾意錢，所以金牛風車銷情極佳，三千件貨，已售出七成！」他相信今晚可提早收爐，「趕得切返屋企食團年飯」，並祝願港人「一齊發」。

年花方面，「然仔批發」檔主李先生指，年廿八的生意比去年少三成，但昨日人流漸多，生意開始回升，不少市民買百合、劍蘭等應節年花回家粉飾，紅色的雞冠花也大受歡迎，故相信今日不用減價仍可回本，料比去年多三成盈利。

四成人料升職加薪成真

新年新願望，香港基督教服務處去年底訪問近六百名在職僱員，近六成受訪者對去年生活感到非常滿意，而隨着新一年來臨，兩成八人最希望升職加薪，其次是自己及家人身體健康、工作生活平衡，例如五天工作上班、減少加班、工作量減少、多些時間陪伴家人等，以及轉工及工作順利。近四成打工仔更相信，新年願望成真。

香港基督教服務處高級經理張瑜表示，由於港人經歷〇八年金融海嘯的艱苦日子，過去一年相對平穩，故滿意度較高，「經濟好轉，僱員也希望可分享成果，加上金融海嘯時減薪、凍薪，甚至裁員，所以很多人想升職加薪。」

初四六合彩頭獎料5000萬

不少港人都希望新年發橫財，年初三在沙田馬場舉行的賽馬日將設有賀歲三T，估計彩金有機會高達五千萬元，為歷年最高的賀歲三T彩金；新春金多寶則於初四攬珠，金多寶有三千八百萬元，估計頭獎獎金有機會高達五千萬元。



■誰都想新年轉大運。維園風車檔負責人「財嫂」指市民消費「疏爽」，笑言攤位早已回本。雷日昇攝



農曆新年好去處

旅舍局新春花車巡遊

日期：2月3日年初一（晚上8時至9時半）

活動：36支花車及表演隊伍，由文化中心出發，沿廣東道往海防道，右轉至彌敦道，以喜來登酒店為終點。

年初二煙花匯演

日期：2月4日年初二（晚上8時）

活動：維港上空發放31,888枚煙花，有「2011」、「小兔臉」及「笑臉」圖案和「I LOVE HK」字樣。

昂坪360

日期：2月3至13日

活動：昂坪市集每日不同活動，例如巨型醒獅王巡遊、財神新春祝福、靈猴吉星拍照等。

香港海洋公園「開運大匯拜」

日期：2月3至13日

活動：請來陝西安志順打擊樂藝術團表演，舞龍醒獅、財神派利是和寫揮春市集等，以及新開的「夢幻水都」。

香港迪士尼樂園「五福臨門」

日期：1月21至2月13日

活動：香港迪士尼行政總裁金民豪大年初一聯同迪士尼朋友向賓客拜年。新春期間卡通人物齊集城堡與遊客拍照，又有配對遊戲，以及全新的「飛天巡遊」。

高清兔煙花 維港躍動

兔年即將來臨，市民除了拜年，節目也「多籮籮」，初一可在欣賞新春花車巡遊，「重頭戲」的煙花匯演，將於初二晚上八時在維港上空綻放。天文台預測，今天年卅至年初三，大致天晴，如果風勢配合，市民初二便可欣賞到「高清」煙花。

